

Уральский рабочий
г. Свердловск

22 июля 1972

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ



ПО ТРАДИЦИИ

Дружба с рабочими коллективами — давняя традиция Ленинградского академического театра драмы имени А. С. Пушкина. Вот и во время гастролей в Свердловске артисты захотели побывать на одном из крупных промышленных предприятий города.

...Автобус взял курс в сторону Уралхиммашзавода — надо поспеть к обеденному перерыву. В цехе тяжелой химической аппаратуры уже ждали гостей.

В пятом пролете цеха рабочие настлали сцену из металлического листа, на которой должен был состояться концерт. Народу все прибывало — тут и рабочие из соседних цехов, слушатели заводоуправления, инженерно-технические работники. А артисты в это время знакомились с цехом, узнали, что за продукцию выпускают уралхиммашевцы, как высоко ценится марка этого предприятия в нашей стране и за рубежом.

Но вот начался концерт. Артист В. Ольшанский прочел стихотворения В. Маяковского и Е. Евтушенко. Потом последовали сцена из спектакля и инсценированные чеховские рассказы. Дружными аплодисментами наградили зрители народных артистов РСФСР Л. Штынан, О. Лабзан, К. Адашевского, И. Гор-

бачева, артиста В. Нинонова, оркестранта театра А. Лихатова.

Надолго запомнится свердловчанам и ленинградцам эта встреча. В этот же день артисты побывали в гостях еще у работников милиции. А вечером, как и обычно, — спектакль, встреча со свердловчанам в зале театра...

На снимке: идет концерт в цехе тяжелой химической аппаратуры. Сцену из спектакля по пьесе Л. Малюгина «Жизнь Сент-Экзюпери» играют (слева направо): народные артисты РСФСР И. ГОРБАЧЕВ, Л. ШТЫКАН и артист В. НИКОНОВ.

Фото Ф. Капорейно.